



张海琴夫妇俩都是环卫工人，却多年如一日地照顾孤寡老人汪梁氏。他们的故事2012年8月14日在《现代快报》上刊载后，引起很多人的关注，这个感人的故事也在淮安市民中广为流传。记者近日获悉，梁奶奶日前逝世，享年92岁，因为有张海琴夫妇的相送，老人走得很安详。

季金晶 文/摄



2012年8月14日快报的相关报道

# 一起生活10年，从房客变家人 有“儿女”相送 92岁孤寡老人走得很安详



张海琴在看梁奶奶的照片

## 一起生活10年，老人从房客变家人

说起跟孤寡老人汪梁氏的结识，那要回到2003年。“我们那时会卖豆腐脑，把一间祖房出租，来住的就是梁奶奶。”住在一起一年多，张海琴夫妻见老人一个人不容易，也就没收过房租，“后来一起吃饭一起住，就跟一家人一样，我们都喊她奶奶。”

“她刚来那会我儿子才10岁。”张海琴回忆道，自己当时刚做环卫工人，每天早上3点就要起床，“家里有奶奶在，帮了不少忙。她5点多起床，扫扫弄弄的，偶尔还弄个早饭。那会奶奶的身体好，中饭都是她做的，我到家就能吃现成的。”张海琴说，梁奶奶比较疼自己的儿子成成，“当成成是她的孙子，还会偷偷留好吃的给他。”

&lt;/div